



Ευγένιος Ντελακρουά
Lycée Franco-Hellénique



aefe

Agence pour
l'enseignement français
à l'étranger



Αγία Παρασκευή 31/03/2024

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί υποψήφιοι μαθητές,

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει, οι εισαγωγικές εξετάσεις υποψηφίων μαθητών για την Α΄ Γυμνασίου του σχολικού έτους 2024-2025 θα διεξαχθούν το Σάββατο 06 Απριλίου 2024 στο σχολείο μας (Χλόης & Τρικάλων- Αγία Παρασκευή).

Θα εφαρμόσουμε κλιμακωτή προσέλευση 48-54 μαθητών την κάθε φορά ανά 15 λεπτά. Η κάθε 48άδα-54άδα μαθητών θα είναι χωρισμένη σε 3 ομάδες, έτσι ώστε **με την ανακοίνωση (πρόσκληση) που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου και λαμβάνετε ως επισυναπτόμενο με το παρόν μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, να γνωρίζετε την ώρα έναρξης των εξετάσεων του παιδιού σας, την αίθουσα εξέτασης και τη γραμμή εισόδου στο σχολείο μας (v.1/ v.2/ v.3) που θα αντιστοιχεί σε κάθε ομάδα.**

Παρακαλούμε πολύ να σημειώσετε ότι πρέπει να βρίσκεστε μπροστά από την κεντρική πύλη του σχολείου μας τουλάχιστον 10 λεπτά πριν την ώρα **έναρξης** των εξετάσεων του παιδιού σας, η οποία θα αναγράφεται στην πρόσκληση που θα λάβετε. Πρέπει να ακολουθήσετε τις οδηγίες του προσωπικού υποδοχής και ασφάλειας. Στον εξωτερικό χώρο μπροστά από το σχολείο έχει ήδη γίνει σχετική σηματοδότηση, ώστε οι μαθητές να γνωρίζουν πού πρέπει να στέκονται.

Ο κάθε υποψήφιος, ύστερα από την αναμονή του στην αντίστοιχη αριθμημένη σειρά, φτάνοντας στο σημείο εισόδου στο κτήριο, θα παίρνει ένα μπουκαλάκι νερό και θα εισέρχεται στο κεντρικό χολ της Σχολής, όπου θα τον υποδέχεται ο αντίστοιχος εποπτευών καθηγητής, για να οδηγηθεί με τους υπόλοιπους μαθητές που ανήκουν στην ίδια ομάδα στην αίθουσα εξέτασης.

Με την άφιξη στην αίθουσα οι υποψήφιοι, υπό τις οδηγίες του εποπτεύοντος καθηγητή, κάθονται σε συγκεκριμένες θέσεις, στη συνέχεια παίρνουν τα θέματα και ξεκινούν την εξέταση στη Νέα Ελληνική Γλώσσα, που διαρκεί 35'. Μόλις ολοκληρωθεί ο χρόνος της πρώτης εξέτασης, ακολουθεί η εξέταση στα μαθηματικά (35'). Αμέσως μετά, για τους μαθητές που έχουν διδαχθεί γαλλικά και επομένως θα λάβουν μέρος και στο κατατακτήριο τεστ των γαλλικών, θα πραγματοποιηθεί ολιγόλεπτο διάλειμμα για χρήση τουαλέτας. Η κατακτήτρια εξέταση των γαλλικών θα ολοκληρωθεί μετά από 40' περίπου.

Σημειώστε πως

- ✓ πριν εισέλθουν οι υποψήφιοι στο κτήριο έχει πραγματοποιηθεί απολύμανση των θρανίων και των καθισμάτων.
- ✓ η χρήση μάσκας είναι ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ.
- ✓ οι μαθητές θα αποχωρήσουν πάλι ανά ομάδες όπως εισήλθαν, υπό την επίβλεψη καθηγητή. Παρακαλούμε πολύ να είστε έγκαιρα μπροστά από τον χώρο του σχολείου για να παραλάβετε το παιδί σας.



Ευγένιος Ντελακρούά
Lycée Franco-Hellénique



aeefe

Agence pour
l'enseignement français
à l'étranger



- ✓ η εκτιμώμενη ώρα αποχώρησης για όσους εξετάζονται στην Ελληνική Γλώσσα, τα Μαθηματικά **και** τα Γαλλικά είναι 2,5 ώρες περίπου μετά την αναγραφόμενη ώρα έναρξης.
- ✓ η εκτιμώμενη ώρα αποχώρησης για όσους εξετάζονται μόνο στην Ελληνική Γλώσσα και τα Μαθηματικά είναι 90 λεπτά περίπου μετά την αναγραφόμενη ώρα έναρξης.
- ✓ σε όλους τους υποψηφίους θα δίνεται κατά την είσοδό τους ένα μπουκαλάκι νερό.
- ✓ τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου μας τη Δευτέρα 08/04/2024 μετά τις 14.30

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!